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智浪教育—普惠英才文库 

稳恒电流B

7、六个相同的伏特计互相连接如图，A、B端则与恒压电源相接。若由其中一个的读数Ux = 10V ，则其余五个的示数将如何？
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8、在右图的电路中求 Uab 。

9、A、B之间接恒压源，各电阻均为有限值，且令α = R1/R6，β =（R2 + R3）/（R4 + R5），λ = R4/（R4 + R5），μ = R5/R7 。试证：①当R5 = 0时， eq \o\ac(○,G)中无电流的条件是α = β ；②当R5 ≠ 0时， eq \o\ac(○,G)中无电流的条件是α〔μ（β + λ）+ 1〕= β 。
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10、n组串联电阻接在导线AB和CD之间。现将一电源接在任意两个P点，然后将其余的任一P点切断，发现流过电源的电流不变，则这n对Ri和ri应满足什么关系？
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11、用戴维南定理解右图电路中流过ε1的电流。并问：若令ε1减小1.5V、而又要求流过ε1的电流不变，如何调整ε2的值？两电源均不计内阻。

12、正六面体网络中，四个电阻都相同，ε1 = 4V，ε2 = 8V，ε3 = 12V，ε4 = 16V，四个电源均不计内阻，C1 = C2 = C3 = C4 = 1μF 。试求：①四电容器积聚的总能；②若将a、b两点短接，C2上将具有多少电荷？
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参考答案与提示

7、解略。

答案：V3示数恒为零。若V5示数为10V，则V1、V2、V4、V6示数必为5V；若V1、V2、V4、V6其中之一示数为10V，则V5示数为20V，其余示数仍为10V 。
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8、解略。

答案：Uab = 1.0V 。

9、证法一：将CBE回路作“Δ→Y”型变换；

证法二：基尔霍夫定律。

10、桥式电路…

答案：
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11、将电路作图示的变换，则有

ε′= ε2/4 

r′= 5R/4

I = 
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答案：ε2减小6V 。

12、在电路中标示c、d、e、f、g、h点后…

①若令Ua = 0 

则 Uc = −3V

Ud = −7V

Ub = −1V

Uf = −13V

Ue = 3V

Uh = −12V

Ug= −2V

即 UC1 = 1V

UC2 = 5V

UC3 = 5V

UC4 = 1V

然后 E = 
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②若令Ua = 0

则 Ue′= 8V

Ug′= 8V

即 UC2′= 0

答案：① E = 2.6×10−5 J ；② qC2 = 0 
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